

**ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ  
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΔΥΤΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ  
ΝΟΜΟΣ: ΓΡΕΒΕΝΩΝ  
ΔΗΜΟΣ: ΔΕΣΚΑΤΗΣ**

**ΑΡΙΘΜΟΣ ΜΕΛΕΤΗΣ: 56/2018  
ΑΡ. ΠΡΩΤ.: 9600**

**ΤΙΤΛΟΣ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑΣ  
«Αναβάθμιση των υποδομών του εσωτερικού δικτύου ύδρευσης του Δήμου Δεσκάτης»**

**ΘΕΣΗ: Δ.Δ. ΔΕΣΚΑΤΗΣ**

**ΕΡΓΟΔΟΤΗΣ: ΔΗΜΟΣ ΔΕΣΚΑΤΗΣ**

**ΦΟΡΕΑΣ ΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΗΣΗΣ: ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΦΙΛΟΔΗΜΟΣ Ι - ΥΠΟΔΟΜΕΣ  
ΥΔΡΕΥΣΗΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΞΑΣΦΑΛΙΣΗ ΕΠΑΡΚΟΥΣ ΠΟΣΟΤΗΤΑΣ ΚΑΙ ΠΟΙΟΤΗΤΑΣ  
ΥΔΑΤΟΣ ΓΙΑ ΑΝΘΡΩΠΙΝΗ ΚΑΤΑΝΑΛΩΣΗ**

**ΑΞΟΝΑ ΠΡΟΤΕΡΑΙΟΤΗΤΑΣ: ΒΕΛΤΙΩΣΗ ΤΩΝ ΥΠΟΔΟΜΩΝ ΤΩΝ ΔΙΚΤΥΩΝ  
ΥΔΡΕΥΣΗΣ**

**ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ V: ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣ**

**Τεχνική Υπηρεσία Δήμου Δεσκάτης  
2019**

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ  
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΔΥΤ. ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ  
ΝΟΜΟΣ: ΓΡΕΒΕΝΩΝ  
ΔΗΜΟΣ: ΔΕΣΚΑΤΗΣ  
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ  
ΔΗΜΟΥ ΓΡΕΒΕΝΩΝ  
Αριθ. Μελ.: 56 /2018

### Π Ε Ρ Ι Λ Η Ψ Η Δ Ι Α Κ Υ Ρ Η Ξ Η Σ

Ο Δήμος Δεσκάτης προκηρύσσει Ανοικτό, Ηλεκτρονικό, Δημόσιο, Διεθνή Διαγωνισμό με κριτήριο κατακύρωσης την πλέον συμφέρουσα από οικονομική άποψη προσφορά σε Ευρώ (€) για την "Αναβάθμιση των υποδομών του εσωτερικού δικτύου ύδρευσης του Δήμου Δεσκάτης".

Η καταληκτική ημερομηνία παραλαβής των προσφορών είναι η **Δευτέρα, 10-02-2020 και ώρα 15:00 μ.μ.** Η διαδικασία θα διενεργηθεί με χρήση της πλατφόρμας του Εθνικού Συστήματος Ηλεκτρονικών Δημοσίων Συμβάσεων (Ε.Σ.Η.Δ.Η.Σ.), μέσω της Διαδικτυακής πύλης [www.promitheus.gov.gr](http://www.promitheus.gov.gr) του ως άνω συστήματος, την **17-02-2020 , ημέρα Δευτέρα και ώρα 10:00 π.μ.**

Η ταυτότητα της πράξης έχει ως ακολούθως:

ΤΑΥΤΟΤΗΤΑ ΠΡΑΞΗΣ	
Πρόγραμμα	ΦΙΛΟΔΗΜΟΣ Ι
Άξονας Προτεραιότητας	ΒΕΛΤΙΩΣΗ ΤΩΝ ΥΠΟΔΟΜΩΝ ΤΩΝ ΔΙΚΤΥΩΝ ΥΔΡΕΥΣΗΣ
Διαδικτυακή πύλη διενέργειας του Διαγωνισμού	<a href="http://www.promitheus.gov.gr">www.promitheus.gov.gr</a>
Αναθέτουσα Υπηρεσία	ΔΗΜΟΣ ΔΕΣΚΑΤΗΣ
Τίτλος Πράξης	"Αναβάθμιση των υποδομών του εσωτερικού δικτύου ύδρευσης του Δήμου Δεσκάτης"
Διαδικασία ανάθεσης	Ανοικτός, Ηλεκτρονικός, Δημόσιος, Διεθνής Διαγωνισμός
Κριτήριο κατακύρωσης	Η πλέον συμφέρουσα από οικονομική άποψη προσφορά
Προϋπολογισμός	977.000,00 € πλέον Φ.Π.Α. (24%)
Χρηματοδότηση	από την Ευρωπαϊκή Τράπεζα Επενδύσεων (ΕΤΕπ) μέσω του Ταμείου Παρακαταθηκών και Δανείων (ΤΠ&Δ)
Χρονική διάρκεια υλοποίησης	Δώδεκα (12) μήνες από την υπογραφή της σύμβασης (10 μήνες για την προμήθεια/ εγκατάσταση και 2 μήνες για τη δοκιμαστική λειτουργία)
Κοινό Λεξιλόγιο για τις Δημόσιες Συμβάσεις (CPV)	32441100-7 Τηλεμετρικό σύστημα παρακολούθησης 32441200-8 Εξοπλισμός τηλεμετρίας και ελέγχου

Το φυσικό αντικείμενο της πράξης περιλαμβάνει την:

- Προμήθεια και εγκατάσταση εξοπλισμού για την αναβάθμιση του εσωτερικού δικτύου ύδρευσης σε τέσσερις (4) τοπικούς σταθμούς ελέγχου (Τ.Σ.Ε.) με χρήση συστήματος In-line

μέτρησης ποιοτικών παραμέτρων εσωτερικού δικτύου και πίεσης και παρελκόμενο εξοπλισμό.

- Προμήθεια και εγκατάσταση μετρητών κατανάλωσης και εξοπλισμού σε τοπικούς σταθμούς μέτρησης κατανάλωσης και εντοπισμού διαρροών (Σ.Μ.Κ.) με χρήση τηλεμετρικών διατάξεων καταγραφής κατανάλωσης και παρελκόμενο εξοπλισμό.
- Προμήθεια και εγκατάσταση ενός (1) Κεντρικού Σταθμού Ελέγχου (Κ.Σ.Ε.) ο οποίος θα περιλαμβάνει εξοπλισμό, επικοινωνίες, λογισμικά κλπ
- Παράδοση σε θέση πλήρους και κανονικής λειτουργίας του συνολικού συστήματος,
- Δοκιμαστική λειτουργία του συνολικού συστήματος καθώς και απρόσκοπτη και χωρίς προβλήματα λειτουργία του για διάστημα δύο (2) μηνών, από την ημερομηνία θέσεως του σε λειτουργία και επί εικοσιτετραώρου βάσεως, με ταυτόχρονη τήρηση των προγραμμάτων ελέγχου, μετρήσεων και συντηρήσεων, τα οποία θα παραδίδονται στην Υπηρεσία και
- Εκπαίδευση του προσωπικού της Υπηρεσίας κατά το διάστημα της 2 μηνες δοκιμαστικής λειτουργίας, στη λειτουργία, συντήρηση, επισκευές, τήρηση προγραμμάτων μετρήσεων κλπ της προμήθειας και ο εφοδιασμός της με τα αντίστοιχα πλήρη προγράμματα, βιβλία, εγχειρίδια, καταλόγους ανταλλακτικών και οδηγίες για την σωστή, εύρυθμη και μακρόχρονη λειτουργία του συστήματος.

Η προμήθεια περιλαμβάνει το σχεδιασμό, την κατασκευή και τον έλεγχο λειτουργικότητας, ελέγχους από τρίτους, την παράδοση στο χώρο των εργασιών, την εκφόρτωση και αποθήκευση στο χώρο των εργασιών, τις μετακινήσεις και ανυψώσεις, την εγκατάσταση, τον έλεγχο, την προμήθεια και τη θέση σε λειτουργία όλου του εξοπλισμού, που έχει περιγραφεί στο κείμενο και στα σχέδια και στις απαιτούμενες εργασίες διασύνδεσης με την υφιστάμενη εγκατάσταση, όπως προδιαγράφονται στις Τεχνικές Προδιαγραφές, την δοκιμαστική και επιτυχή λειτουργία για διάστημα δύο (2) μηνών και την εκπαίδευση του προσωπικού της υπηρεσίας στη λειτουργία του συστήματος.

Αναλυτικά στοιχεία και προδιαγραφές των προς προμήθεια ειδών και υλικών καθώς και οι εργασίες ενσωμάτωσής τους, περιγράφονται στα τεύχη Τεχνικής Περιγραφής και Τεχνικών Προδιαγραφών.

Τα προς προμήθεια είδη κατατάσσονται στους ακόλουθους κωδικούς του Κοινού Λεξιλογίου δημοσίων συμβάσεων (CPV) : 32441100-7 και 32441200-8.

Η εκτιμώμενη αξία της σύμβασης ανέρχεται στο ποσό των 1.211.480,00 € συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ 24 % (προϋπολογισμός χωρίς ΦΠΑ: 977.000,00 €, ΦΠΑ : 234.480,00 €).

Η διάρκεια της σύμβασης ορίζεται σε δώδεκα (12) μήνες από την ημερομηνία υπογραφής της (10 μήνες για την παράδοση και 2 μήνες για τη δοκιμαστική λειτουργία, τη τεκμηρίωση και τη δοκιμαστική λειτουργία του συνολικού συστήματος).

Η παρούσα σύμβαση χρηματοδοτείται από την Ευρωπαϊκή Τράπεζα Επενδύσεων (ΕΤΕπ) μέσω του Ταμείου Παρακαταθηκών και Δανείων (ΤΠ&Δ) . Η σύμβαση περιλαμβάνεται στο υποέργο Νο 1 της Πράξης : «Αναβάθμιση των υποδομών του εσωτερικού δικτύου ύδρευσης του Δήμου

Δεσκάτης» η οποία έχει ενταχθεί στο Πρόγραμμα «ΦΙΛΟΔΗΜΟΣ Ι» με βάση την απόφαση ένταξης με αρ. πρωτ. 39138/27-07-2018 του Τμήματος Αναπτυξιακών Προγραμμάτων & Διαχείρισης Π.Δ.Ε. του Υπουργού Εσωτερικών.

**Δεσκάτη, 31-12-2019**

**Ο Δήμαρχος**